
                                                                                     
Projekt Zeleni ekološki otoki, ki poteka v okviru LAS Gorenjska košarica, delno financira Evropska unija iz sredstev Evropskega kmetijskega 

sklada za razvoj podeželja (EKSRP), pristop CLLD – izvajanje lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v programskem obdobju 2014-2020. 

                                                                                                                                                            
 

Občina Tržič v sodelovanju s Centrom za trajnostni razvoj podeželja Kranj, Ljudsko univerzo Tržič in Zvezo 
ustvarjalnih društev Kranj, v okviru projekta ZELENI EKOLOŠKI OTOKI vabi na praktično delavnico: 

 

Ko odpadek ponovno oživi - ustvarjanje,  
novi unikatni izdelki in priložnost za zaslužek  

               

Kdaj: v sredo 16. 10. 2024 ob 16.00 
Lokacija: Ljudska univerza Tržič (Trg svobode 9)  

Tradicija rokodelstva na širšem Gorenjskem je dolga in bogata … Prav rokodelstvo in obrt sta pripomogla, da so se na 

Gorenjskem v srednjem veku močno razvila upravno in obrtniško-trgovska središča. S prihodom industrializacije, pa je 

le ta rokodelstvo pustila v ozadju. V sodobnem času rokodelstvo spet pridobiva svojo veljavo. Naravni materiali in 

ponovno uporabljeni, odpadni materiali so vse bolj cenjeni med sodobnimi, ozaveščenimi kupci, s tem pa prinašajo 

priložnosti za ustvarjanje sodobnih unikatnih izdelkov in dodatni zaslužek.  

 
Program delavnice: 

- Ko odpadek ponovno oživi – katere odpadne materiale lahko koristno uporabimo za rokodelsko ustvarjanje in 
kako; 

- Osebno dopolnilno delo kot priložnost za dodatni zaslužek z re-use izdelki;  
- Kako pridobiti znak kakovosti Art&Craft za trženje rokodelskih izdelkov;  
- Iz odpadkov ustvarjamo nove uporabne in dekorativne izdelke – spoznavanje različnih rokodelskih RE-USE 

tehnik in tehničnih pripomočkov, ki jih lahko izdelamo sami (naredili bomo podlago za copate iz različnih re-use 
materialov, ki bo osnova za izdelavo ročno izdelanih copat po meri); 

- Prosta debata, ideje, povezovanje. 
 
Svoje izkušnje in znanje bodo z vami delili člani Zveze ustvarjalnih društev Kranj in Centra za trajnostni razvoj 
podeželja Kranj. Izdelane podlage boste po delavnici odnesli domov. Dobrodošlo je, da na delavnico prinesite s 
seboj kakšne kose starih plaščev, jaken, brisač, kavbojk, šalov, puloverjev…cunj iz katerih bi želeli imeti copate in 
škarje 
 

Udeležba na delavnici je brezplačna, zaradi priprave materialov pa je obvezna predhodna prijava na 
vlasta.jursak@ctrp-kranj.si ali GSM 040 463 444. 

       Delavnico bomo zaključili ob 18. uri. Prisrčno vabljeni!  
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